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PROCES-VERBAL

încheiat astăzi 14.11.2019 ora 14.00 la şedinţa extraordinară cu convocare de îndată a Consiliul Local 
Smîrdan ce are loc în Sala de şedinţe a Primăriei, convocată de primarul comunei dl. Stroea Costică prin 
Dispoziţia nr. 193/14.11.2019 şi adusă la cunoştinţă publică prin afişare conform Procesului-verbal nr. 
6123/2/14.11.2019

.La şedinţă sunt prezenţi 12 din cei 15 consilierii locali, dnii Tudose Andrei şi Ţară-Lungă Dumitru 
anunţând că au probleme de sănătate, iar dna Bârsănescu Monaiisa fiind plecată din localitate.

Dl. secretar Drăghici Mihai citeşte Procesul - Verbal al şedinţei ordinare din 25.10.2019. Nefiind 
neclarităţi sau obiecţiuni. Procesul - Verbal este însuşit de consilierii prezenţi, fiind semnat de preşedintele 
din şedinţa respectivă dl. Cordoneanu Manea.

Dl. primar explică motivul convocării de îndată a şedinţei extraordinare, respectiv plata unor 
cheltuieli de personal, a unor cheltuieli de încălzire şi iluminat public, cheltuieli de deszăpezire, pentru 
alocarea sumelor aferente contribuţiei în cadrul proiectului "Imbunatatirea si dotarea serviciului public 
voluntar pentru situaţii de urgenta al comunei Smardan prin achiziţia unui utilaj" şi pentru plata contravalorii 
serviciilor de cadastrare sistematică.

Dl. preşedinte Făcăoanu Maria prezintă proiectul ordinii de zi în vederea aprobării:

1. Rectificarea bugetului local pe trimestrul IV al anului 2019

Proiectul ordinii de zi este aprobat cu unanimitate de voturi.

DL. preşedinte prezintă primul punct de pe ordinea de zi, iar dl. primar oferă informaţii suplimentare 
privind alocarea sumelor cuprinse în proiectul de hotărâre.

Supus la vor proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.

Având în vedere caracterul de şedinţă extraordinară cu convocare de îndată, urmează ca cererile sau 
probleme diverse de competenţa Consiliului Local să fie discutate în prima şedinţă ordinară.

Pentru următoarea şedinţă urmează să fie preşedinte, având în vedere ordinea alfabetică stabilită la 
o şedinţă anterioară dl. Stoica Ion.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

întocmit 
Drăghici Mihai


